
Matematický ústav Akademie věd České republiky, v. v. i. 

Pozice: Samostatný/á mzdový/á účetní a personalista/ka 

Matematický ústav AV ČR, v. v. i. (http://www.math.cas.cz/) je veřejná 

výzkumná instituce zaměřená na základní a aplikovaný výzkum v 

matematice. Jsme středně velkým ústavem Akademie věd České 

republiky. Asi jedna třetina našich zaměstnanců je ze zahraničí. Ambicí 

ústavu je provádět špičkový výzkum na světové úrovni a to především ve 

vybraných oblastech matematiky. 

Náplň práce 

 samostatné vedení mzdové a personální agendy  

 měsíční zpracování mezd a odvodů  

 zpracování výkazů a hlášení (ČSSZ, zdravotní pojišťovny, FÚ) 

 podpora zaměstnanců a řešení dotazů v oblasti platů, zákoníku práce včetně 

vystavování potvrzení pro zaměstnance 

 komunikace s projektovou manažerkou 

 zajištění administrativního procesu při nástupu a odchodu zaměstnanců 

Požadavky 

 SŠ nebo VŠ vzdělání ekonomického směru 

 nutná praktická znalost mzdové legislativy a agendy 

 angličtina 

 samostatnost, diskrétnost, zodpovědnost, spolehlivost, pečlivost 

 pozitivní osobnost s aktivním přístupem k práci 

 znalost práce s PC (mzdový a personální systém EGJE, Elanor – zaučíme) 

 vícesložkové financování mezd 

 orientace v oblasti financování výzkumu a vývoje výhodou 

 ochota učit se novým věcem 

Nabízíme 

 odpovědnou práci v zajímavém prostředí 

 zázemí stabilní prestižní vědecko-výzkumné instituce 

 odpovídající platové ohodnocení 

 pracoviště v centru Prahy 

 zaměstnanecké benefity (vzdělávací a jazykové kurzy a školení, stravenky, pět týdnů 

dovolené, možnost ucházet se o ubytování v zařízeních Akademie věd ČR) 

Práce na plný úvazek, místo výkonu práce Praha, nástup dle dohody (nejlépe 1. 10. 2020 nebo 

dříve), pracovní smlouva na dobu neurčitou se zkušební dobou. 

Strukturovaný životopis s krátkým motivačním dopisem zasílejte na níže uvedenou e-mailovou 

adresu. Výběrové řízení proběhne dvoukolově. Matematický ústav si vyhrazuje právo pozvat k 

osobnímu pohovoru pouze vybrané kandidáty i právo žádného z kandidátů nevybrat. 

Uzávěrka přihlášek: 3. 8. 2020 

Kontaktní osoba: Beata Kubiś, Matematický ústav AV ČR, v. v. i., Žitná 25, 11567 Praha 1, 

tel. 222 090 702, email: kubisb@math.cas.cz 

 

http://www.math.cas.cz/

